

Приложение 3
к решению Совета федеральной
территории «Сириус»
от 12 сентября 2023 г. № 1-28/194

Обоснование символики герба
федеральной территории «Сириус»

Гербовой фигурой федеральной территории «Сириус» является крылатый золотой пес, олицетворяющий созвездие Большого Пса, в котором самой яркой звездой является Сириус.

В геральдике пес символизирует верность, дружбу, благородство, храбрость, ум, интерес ко всему новому. Использование в гербе образа золотого пса позволяет считать его гласным гербом.

Червленое яблоко на серебряном черенке, которое держит крылатый пес, означает постоянное стремление к знаниям и мудрости, обновление, преданность поставленной цели.

Серебро – символ чистоты помыслов, открытости и красноречия. Червльень символизирует мужество, жизненную силу и стойкость.

Сочетание в гербе золота и лазури олицетворяет свет, льющийся с небес и дарующий жизнь, материальное и духовное богатство.